

分级基金行情突进 私募成套利主力军

沉默多时的蓝筹股,终于点燃了本轮低估值股的行情修复。蓝筹股身后相对应的杠杆基金也纷纷吸引资金追逐。不到10个交易日,高杠杆部分的成交价格涨幅超过20%的成堆,甚至有些超过60%。高溢价的背后,凸显出诱人的套利空间。

私募成套利主力军

近期大盘蓝筹股的集体起舞,为分级基金提供了集体上攻的动能。二级市场上,尤以股票型分级基金高杠杆部分走势格外抢眼。统计显示,7月22日~8月1日,共有信诚中证800有色指数分级B、银华锐进、鹏华资源分级B等8只基金的高风险段市价涨幅超过30%,同期同类型分级基金涨幅超过20%的产品则达到20只。

由于二级市场上的疯狂炒作,本轮分级基金的溢价率也不断走高,凸显出越来越诱人的套利空间。以信诚800金融B为例,其场内外整体溢价率为8.85%。也就是说,通过场外申购、场内拆分卖出的套利模式,投资者理论上还有超过8%的套利空间。

分级基金展现的套利机会,也吸引了机构投资者的目光。一位基金公司有关人士向记者表示:“从旗下多只分级基金的成交来看,本轮分级基金套利的主力军来自私募。”沪上某基金公司有关人士也表示,对公司旗下分级基金进行套利的主要还是私募,还有一些其他的机构,比如专户产品等。事实上,在以往分级基金和ETF连续上涨的背后,套利参与者中通常都少不了私募。



CFP供图

蓝筹类杠杆基金恐难持续?

从本轮领跑的杠杆型基金来看,分为以蓝筹股推动和主题类为主打的两大类杠杆基金。上述两类杠杆基金未来能否持续表现,更多取决于上述两类上市公司能否持续得到资金的关照。

在一系列宏观经济数据的支撑下,国内经济阶段企稳并温和复苏的轨迹已经比较清晰。“沪港通”消息是本轮点燃行情的直接诱因,一批股价明显低于H股的蓝筹股因价格落差受到追捧,整体市场阶段强势格局目前已经基本确立。

汇丰晋信认为,展望8月,有两个焦点问题值得关注:一是风格转换的持续性,大盘涨小盘跌这种组合极难持续,估值驱动的大盘上涨同样会惠及小盘;二是成长股的走向,成长股业绩增长的持续性没有发生改变,仍然代表了经济转型的未来,股价调整后的估值优势会更加明显。

国金证券认为,由于具有较

可观的杠杆,分级基金B份额是搏市场反弹的利器。因此,在选择分级基金B份额时,应选择杠杆大的品种。在目前成交较活跃的品种中,银华锐进杠杆最大,其后依次是招商大宗商品B、银华鑫利和鹏华资源B。跟踪指数配置大盘蓝筹股仓位较高的分级B份额中,有国联安双禧B、鹏华资源B、国泰房地产B、鹏华非银行B、申万证券B、富国军工B等。

不过,某沪上基金公司人士认为,本轮A股市场蓝筹股的反弹,并不意味着牛市的开始,分级基金的高杠杆是把双刃剑。对于投资者而言,不如见好就收,进一步落袋为安。由于正处于市场人气修复等时机,市场各类“题材”与“概念”的出现也将带来更多交易机会。一些市场活跃并容易受到资金持续关注的主题类行业,其相关的杠杆基金可持续保持关注。

据《每日经济新闻》

光大内幕交易案今天终审

距离光大“乌龙指”事件过去将近一年,其内幕交易案终于在今天于上海第二中级人民法院走入终审阶段,主要将针对是否存在内幕交易、投资者经济损失等四大焦点展开。

本次审理地点为C201法庭,安排8月5日进行全天审理,8月6日仅为预留,安排在C103法庭。此次庭审共有案件61件,其中严义明律师33件,许峰律师16件,林嵘律师8件,王智斌律师4件。其余案件包括零星无代理人、外地律师代理的部分案件,将下次另行安排庭审。

根据各方在证据交换中发表的意见,法庭将分四大争议焦点展开。一、是否存在内幕交易行为;二、内幕交易行为人是否具有主观过错;三、投资者的经济损失与行为人的内幕交易是否存在因果关系;四、内幕交易行为是否给投资者造成了经济损失。其中许多小争议,可以在四个焦点中展开。

据法庭方面消息,由于时间所限,当天审理原则上不会针对每个案件中的每个具体细节展开,而是更侧重于类型化问题的各方交锋。

每个案件的细节如交易记录、计算损失的详细方法,大部分意见已经通过质证意见的方式表达完毕。而法庭近期从中国金融期货交易所调取了IF1309、1312合约在8月16日之后的相关价格,作为本次庭审调取的重要证据。

另外,据上海市华荣律师事务所律师许峰所述,在多次交锋中,被告方光大证券始终没有透露出庭外和解的意向,而上次在6月10日的庭审上,光大方代表律师更是明确拒绝和解。据新浪财经

招商银行南京分行理财产品发行预告

招商银行南京分行为回馈广大客户,满足投资者家庭和个人资产配置的需求,推出多款多元化人民币理财产品。您可至网点柜台购买,或登录招商银行官网专业版、大众版、手机银行或者通过理财购买高收益理财产品!

更多产品咨询及认购请至招行南京、常州、溧阳、扬州、江都、靖江、丹阳、泰州、靖江、徐州、盐城、连云港网点。
温馨提示:首次购买理财产品前须至网点做风险评估。

产品系列及代码	销售时间	预期年化收益率	期限(天)	认购上下限
鼎鼎成金 代码: 311075	8月8日10:00至8月13日17:00	5.90%	332	5万元-不限
鼎鼎成金 代码: 102246	8月8日10:00至8月13日17:00	5.60%	91	10万元-不限
鼎鼎成金 代码: 311073	8月11日10:00至8月14日17:00	5.60%	131	5万元-不限
鼎鼎成金 代码: 102247	8月15日10:00至8月20日17:00	5.60%	91	10万元-不限
鼎鼎成金 代码: 300385	8月1日10:00至8月7日17:00	5.00%	53	5万元-不限
鼎鼎成金 代码: 300401	8月1日10:00至8月7日17:00	5.20%	84	5万元-不限
鼎鼎成金 代码: 300395	8月1日10:00至8月7日17:00	5.30%	112	10万元-不限

- ① 投资者的预期收益=认购份额*理财计划预期到期年化收益率*实际理财天数/365。
- ② 本理财产品投资于银行间市场、交易所市场债券,以及资金拆借、信托计划及其他金融资产。其中债券资产、银行存款的投资比例区间为0~90%;资金拆借及逆回购的投资比例区间为0~50%;其他资产的投资比例区间为10~100%。
- ③ 本理财计划不保本及理财收益。在资产组合无法正常处置的情况下,须根据资产实际情况让步处分情况下计算投资者实际本金及收益;在资产组合情况下资产全部亏损的最不利情况下,本金将全部损失。
- ④ 理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!

换外汇
还是到招行
网上银行、手机银行汇兑一触即发,
多屏货币实时兑换。

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变

95555 cmbchina.com

次新股持续发威

8只次新股齐封一字板 4只换手率不足0.1%

上周四、周五上市的8只次新股昨日携手齐齐“一”字涨停。值得注意的是,新股首日的大涨让持有者愈发珍惜手中的筹码,次新股成交量继续萎缩,天华超净与国祯环保盘中都有超过80分钟未成交的记录。截至收盘,8只次新股换手率都不足0.2%,除了台城制药换手率高于前一交易日外,另外7只换手率均有所下降。8只次新股中,康跃科技、天华超净、艾比森、

国祯环保4只创业板次新股的换手率甚至都不足0.1%。

龙虎榜信息显示,5家创业板次新股昨日成交额被两家营业部瓜分。其中,中国中投证券杭州环球中心营业部将三联虹普94万元、国祯环保25万元的筹码全部买下。而华泰证券孝感长征路营业部则将艾比森27万元的、康跃科技23万元、天华超净15.8万元的筹码收入囊中。现代快报记者 刘芳

相关新闻

飞凯光电首发申请8月8日上会

据证监会8月4日晚间公告,上海飞凯光电材料股份有限公司首发申请将于8月8日上会。飞凯光电拟在创业板发行不超

过2000万股,其中公司股东公开发售股份不超过750万股,发行后总股本不超过8000万股。

据证券时报网

“打包”介入

超级散户打包新进53股

截止到最新,53只个股二季度末前十大流通股东榜单中,有超过3位股东为自然人新进股东。由于超级散户二季度“打包”介入,这些个股显然值得投资者关注。具体看,千山药机二季度末前十大流通股东榜中,有9位股东为二季度新进股东,期末持股市值高达6.9亿元;史丹利二季度末前十大流通股东榜中,有8位股东为二季度新进股东,期末持股市值高达14.37亿元;

据证券时报网

权威数据

险资青睐另类投资冷落股市

我国保险行业资产总量和速度创历史新高。保监会昨晚发布统计数据显示,上半年,保险行业总资产9.3737万亿元,较年初增长13.09%。

仔细考量前6个月的相关数据,记者发现,除了1、2月份行业总资产增速出现放缓外,3月至6月份,保险业各子行业总资产开始出现回暖迹象。而且,全行业发展不仅有量,也有质。数据显示,1~6月行业净资产9822.75亿元,较年初增长15.91%,也创历史新高。

同时,保费收入呈回暖态势。今年前6月,保险行业原保险保费收入11488.72亿元,同比增长20.78%。其中,产险业务原保险保费收入同比增长15.87%,寿险业务原保险保费收入同比增长20.35%;健康险业务原保险保费

收入同比增长52.25%;意外险业务原保险保费收入同比增长17.72%。

尽管保险资金运用余额快速增长,但股票和证券投资基金投资占比却出现回落态势。到6月末,保险资金运用余额85906.64亿元,较年初增长11.75%。其中,银行存款25618.46亿元,占比29.82%;债券35635.76亿元,占比41.48%;股票和证券投资基金8048.55亿元,占比9.37%;其他投资16603.87亿元,占比19.33%。回顾上半年,权益类投资占比从1月份的10.3%,升至2月份的目前高点10.63%,但从5月份开始却出现回落。而与此同时,另类投资今年以来各月均出现两位数增长,呈现快速发展态势。

现代快报记者 卢晓平